
C.D. Regionale del 21/11/2009
Il giorno 21/11/2009, alle ore 17,00 si è riunito in prima convocazione il Consiglio Direttivo Regionale, presso l’abitazione del presidente a Frattamaggiore.
Per discutere il seguente ordine del giorno:
1) Ultime su modello EAS
2) Preparazione dell'Assemblea Regionale del 20/12/2009
3) Bilancio preventivo 2010 (formazione e altri possibili investimenti)
4) Iscrizioni 2010 e possibilità di iniziarle in occasione della prossima assemblea regionale
Presenti: Antonio Palumbo, Vito Cosimato, Luigi Bisaccia, Orazio Picella, è presente Antonio Caponigro.
Alle ore 17.30 inizia la discussione
In riferimento al modello EAS, la Uilt Campania ha provveduto ad inviare tutte le informative alle compagnie a riguardo della compilazione di quest’ultimo.
Per l’assemblea regionale del 20/10/09 che si terrà alle ore 10,00 a Nocera Inferiore presso la sede della compagnia Teatro 2, verrà fatto presente che la successiva assemblea (prevista tra fine febbraio e primi di marzo 2010) sarà elettiva e quindi si inviteranno i soci a presentare le eventuali candidature nei tempi e nelle modalità che saranno indicate secondo regolamento; inoltre verrà presentato il bilancio preventivo 2010; saranno anche  presentate i progetti di formazione del 2010 (corsi con Randazzo, Caliendo e Luciano).
Nella stessa assemblea del 20/12 p.v. inizierà la raccolta delle iscrizioni per l’anno 2010; a questo proposito unitamente all’ avviso di convocazione saranno inviati anche i relativi moduli (verrà  allegato un modulo per chiedere agli iscritti l’indirizzo e-mail per aggiungerlo alla mail list della Uilt Campania).
L’ordine del giorno dell’assemblea prevederà anche la discussione per la realizzazione di una manifestazione in occasione della giornata Internazionale del Teatro (spettacolo teatrale o convegno o stage).
Non essendoci altri argomenti da discutere, alle ore 18,15 si dichiara chiusa la riunione.


