Verbale del Consiglio Direttivo   U.i.l.t. – Campania

                                           Frattamaggiore 8 novembre 2010 

In data 8 novenbre 2010, alle ore 20.00, presso l’abitazione del presidente, sita in Frattamaggiore (NA), si è riunito il Consiglio Direttivo UILT CAMPANIA.

Alla riunione sono presenti:

Antonio Palumbo       presidente regionale

Luigi Bisaccia              vicepresidente regionale

Gennaro Saturnino    segretario regionale

CiroMazza                  consigliere regionale

Valentina Buono        consigliere regionale

Orazio Picella              responsabile del Centro Studi

In primo luogo si espongono i punti trattati in Consiglio Direttivo UILT Nazionale, tenutosi ad Avigliano Umbro, che sono i seguenti:

· Necessità della UILT Nazionale di aumentare di un Euro il costo dell’iscrizione che, pertanto, col 2011, per la Campania, passa da Euro 11 a Euro 12.

· Necessità di recuperare le compagnie che non hanno ancora rinnovato l’iscrizione.

-    Appuntamento all’Assemblea Nazionale Elettiva, che si terrà a Cattolica il 29 e 30 Aprile  e il il 1° Maggio. Questa data corrisponde alla scadenza per la presentazione delle domande per accedere al “Premio Regioni virtuose”.

  Si affronta l’argomento relativo al Concorso teatrale “Noi per Noi”, che prende vita in seno alla XVII rassegna teatrale Uilt “INCONTRI CON IL TEATRO LIBERO” e si decide che le schede di valutazione verranno ritirate la sera dello spettacolo da valutare, per poi essere consegnate non oltre la sera dello spettacolo successivo. A questo concorso partecipano 14 compagnie su 22.

-    Per quanto riguarda la formazione, alla quale il consiglio direttivo rivolge come sempre una particolare attenzione, si discutono le condizioni fissate dalla UILT Nazionale relativamente allo Stage itinerante di regia (che si terrà tra gennaio, febbraio e marzo 2011 in tre località diverse, una al nord, una al centro e l’altra al sud Italia): sarà il CD Regionale a scegliere,  fra gli iscritti che presenteranno domanda di partecipazione, colui che vi prenderà parte.  I costi saranno così distribuiti:

· LA UILT Campania verserà €200 per coprire le spese di viaggio.

· LA UILT Nazionale offrirà l’ospitalità alberghiera.

· Saranno a carico del partecipante: Euro 50 per l’iscrizione allo Stage e le spese relative all’ultimo incontro (il quarto), che si terrà a Cattolica in occasione dell’Assemblea Nazionale.

Inoltre si propone di prendere in esame la proposta di uno stage sulla “Commedia dell’arte”, da concretizzare nei primi mesi del 2011 e si decide di lanciare nel prossimo dicembre il più volte annunciato corso di dizione.

Infine si commenta l’ottimo riscontro avuto dallo stage di Trucco tenutosi ultimamente.

Viene ripreso il discorso relativo all’organizzazione della prossima “Giornata mondiale del teatro” (marzo 2011) e si decide di preparare lo spettacolo “Festa di Piedigrotta “ di Raffaele Viviani, scegliendone 5 (cinque) quadri e affidando la messa in scena di ciascuno di essi alle prime 5 compagnie che chiederanno di partecipare. La segreteria regionale avviserà per tempo tutte le compagnie circa i dettagli. 

Alle 22 circa il Consiglio Direttivo Regionale viene sciolto.

Si allega al presente verbale, una proposta dal teatro “La Giostra” di Napoli, per le compagnie iscritte alla UILT.

