VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO U.I.L.T.- CAMPANIA

FRATTAMAGGIORE 31 Gennaio 2013

In data 31 Gennaio 2013, alle ore 20.00,presso l’abitazione del presidente, a Frattamaggiore, si è riunito il CONSIGLIO DIRETTIVO U.I.L.T.  CAMPANIA.

Alla riunione sono presenti:

il Presidente Antonio Palumbo

il Segretario Gennaro Saturnino

il consigliere Nazionale Antonio Caponigro

il Consigliere Enzo D’arco

Il Responsabile Centro Studi Campania Orazio Picella

Vengono affrontati gli argomenti all’ordine del giorno:

1. Fase interregionale del Festival UILT -  definiti  gli aspetti della manifestazione:

La Compagnia “Palcoscenico Ebolitano” conferma la vendita di 200 Abbonamenti. Viene ribadito che il contributo della UILT nazionale sarà liquidato a consuntivo. Viene anche deciso di calibrare meglio i rimborsi alle compagnie tenendo conto di distanze e difficoltà di trasporto scene.              La giuria sarà composta da 4 membri.                                                                                                      Viene rilevato che 2 regioni non hanno ancora versato il contributo di €500 alla UILT Campania.     Si procede alla verifica dei dati consuntivi relativi alla fase regionale del Festival decidendo di chiedere chiarimenti a Bruno Alvino, responsabile dell’organizzazione della suddetta.

2. Prossima Assemblea elettiva.

Si discute sulla data e sulle modalità della prossima assemblea Elettiva. Si conviene che si debba tenere a Vico Equense, in modo da facilitare la presenza dei soci Napoletani e Salernitani, il 10 marzo p.v.  Sarà cura del Segretario comunicarlo a tutte le compagnie iscritte. Il presidente farà pervenire quanto prima il regolamento dell’assemblea elettiva e una lettera di saluto.

3. Prossimo consiglio direttivo Nazionale UILT .

Il Prossimo consiglio direttivo Nazionale UILT si Terrà ad Amelia, e prenderanno parte il consigliere Nazionale Antonio Caponigro ed Il Responsabile Centro Studi Campania Orazio Picella.

L’ASSEMBLEA SI CONCLUDE ALLE ORE 22.00.

